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Lecture in Mud Crab Aquaculture

Questions  Responses @ Settings Total points: 57

56 responses

Accepting responses .

Summary Question Individual

aaun 1 nsdsudiuanuiswalafanssunivinu'laizingu Part 1 Please indicate your satisfaction

with the activities you have participated in:

11/1/65 15:59 Lecture in Mud Crab Aquaculture - Google Forms

1. @7UF AN INITaLaIINeIns/ a5t / Knowledge and abilities of speakers/lecturers

56 responses
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0 1 (1.18%) 0 ((i%) 7 (12.5%)
1 2 8 #



2. anduuiunznduasinenns/ anaise / Internationalization of speakers/lecturers

0/ 54 correct responses

Option 1

34 (63%)

13 (24.1%)

3. awnaula anuviuade wararuduuiunznduasAanssuiida / The attractiveness,
modernity and internationalization of the activities organized

56 responses

40
30
20
10
1 (1]8%) 00%) 2 (3.6%)
0 |
1 2 3 4 5

4. Afanssudaidsuaussaurautiluuiuizndlyiunvinu / Activities to enhance your global
competence

56 responses
40
30
20

10
0 (?%) 101 .|8%)

1 2



6. ANNFN9IZNNST LETUANNNIsLASINAANTIH / Academic knowledge gained from
participating in activities

56 responses

60

40 42 (75%)

20

1 (1.18%) 0 (?%) 8 (14.3%)

1 2

5. Aanssudvtdsunnansaiaiuiuuiuiznfuasunnineian / Activities to promote the
internationalized image of the university

56 responses

40
30
20
15 (26.8%)
10
0 1 (1.8%)
. g (? %) | 4 (71%)
1 2 3 4 5

7. Winwvau (wanwmtlaannaanuIMI9ILINIT) 7i¥uannnisizirsanAanssu / Skills (other than
academic knowledge) acquired by participating in activities

56 responses

40
30

20

16 (28.6%)

1 (1]8%) 0 (0%) 7 (12.5%)
|

1 2 3 4 5



8. AnuLMINTaNTaIAnUTinTIRAaNTIN / Appropriateness of the event venue

56 responses

40
30
“ 21 (37.5%)
10
0 (0%) 1(1 .IB%) 2 (3.6%)
0 |
1 2 3 4 =

9. ANIMINEANTAIIATINTIAANTTY / Appropriateness of the timing of the activity

56 responses

40
30
20
20 (35.7%)
10
3 (5.4%
1 (1.|8%) 0 (0%) ( )
0 |
1 2 3 4 5

10. anuAswalasafanssuluniwsin / Overall satisfaction with the activities

56 responses

40

30

20

16 (28.6%)
10
2 (3.6%)

0 (([)%) 101 ‘IB%)

1 2 3 - 5



aauv 2 Usuifiunswaiunaussauzanutiluuiunaig Part 2 Please evaluate the development of

your global competency

1. ludlaaduvinudsafiuauasindanssausaruiuururzindae lusséula / What is your
current global competence level?

19 / 56 correct responses
vanvian (Very low)
v ag (Low)

1hunans (Moderate) 24 (42.¢

un (High) 8 (14.3%)

mm?lzqa (Very high)

0 5 10 15 20 25

2. penvivinusnansadasnslaiianimn / How many languages can you / your parents
communicate in?

24/ 56 correct responses
v wil (One)
a9 (Two)
&u (Three)
F (Four)

1nnid (More than four)




3. vitudaaudnasuasdsyindeivgatiana ([ Ranaauiay 1 ainautviniu) / How often
do you follow the news of other countries? (Choose only one answer.)

19 / 56 correct responses

fnauaaaalal (All the time)

aaauun (Often)

daauiunat (Sometimes)

v daananian (Rarely)

liladaauian (Not at all)

2 (3.6%)
11 (19.6%)
20 (

4 (7.1%)

10 15 20

4. wvinvinudavljauiusAuuamnaifinisuaasaannieiaiusssuwanereldarnvinu vinud
AnusAnae1vls (LlBaneaufiay 1 araauvinidu) / If you have to interact with a person
whose cultural expression differs from yours, how do you feel? (Choose only one

answer.)

30/ 56 correct responses

fianusdndadnnniian / Most
uncomfortable
fianugdndadaun / Very
uncomfortable
fianusdndndawaannls /
Somewhat uncomfortable

v flanusdndadainaidnias /
Slightly uncomfortable
“Laisinamgdnta q / Not
uncomfortable

Option 6

0

0 (0%)
L2 (3.6%)
10 (17.9%)

—14 (25%)

10 20 30



5. vihuduisanauduadcauanavitdndaannIvIniusssuwanaie ldarnvinulaadoimang
& (WHaneautiias 1 Areauwviniu) / How well do you handle cultural differences?
(Choose only one answer.)

6 / 56 correct responses

1eathomnzauuniias / Most
appropriately

eatsmunzauuin / Very

) 21 (37.5%)
appropriately

leatamanzauliunaie /

0,
Moderately appropriately 20 (35.7%)

v leatamanzauniag /

0y
Somewhat appropriately SRS

‘Ligusaeausuasleian /

0,
Unable to handle such differen... 10.8%)

0 5 10 15 20 25
6. NauLnINAANTTN virusiaudseavaazlatiudnaatwanudluurvinduindamiasle
/ How much did you wish to increase your global competence before joining this
activity?

56 responses

20

20 (35.7%) 20 (35.7%

15
14 (25%)

10

0 (?%)

1



7. AaudnnAanssuil 38arslutlaatuivinulaiiludsganlunswanndnaaiwarnaiu
wudravautasiiidnislaune (@usatdaneaulaninnia 14a) / Before joining this
activity, what methods have you used to develop your global competence? (You can
choose more than one answer.)

1/ 56 correct responses

v a'\nﬂu‘imﬁaomlﬁuuﬁuu‘lu..._—15 (26.8%)

Bausritueasasauaaulainia. .. —7 (12.5%)
Bousriuaasaiouaaulainia... | —4 (7.1%)
afav Youtube / Influencer +—26 (46.4%)

v dnwsndnaviusswian... [N 24 (42.9%)

Wumeviasie tugnolszne /... -6 (10.7%)
uAanssuM9IaIusssu / Joinin... | —4 (7.1%)

v aulivuazWoiwavevlssive /... 34 (60.7%)

duq / Other -5 (8.9%)
0 10 20 30 40

8. navzINAINTSH vinudainaussauzaNuiluuiuznduasvinulafuniswaunduainidu
undauiasla / After joining the activity, how do you think your global competence
has improved?

56 responses

30

23 (41.1%)
20

17 (30.4%)

10 11 (19.6%

0 ((I)%) 5 (8.9%)

1



9. ud9LEINAINTTH VirulAaanadRdaanisiindnantnauduuiuiznadliunauiasunn
dauwieasla / After joining the activity, how much has your attitude changed towards
increasing your global competence?

56 responses

30

29 (51.8%)

20

10
9 (16.1%)

2 (3.6%)

0 (?%)

1 2 3 4 5

10. udsitrInAINsTU vinuAainAanssudivinu leinhuiinasanmsfannanssauganily
wwzGuasvituxndaaiiasla / After joining the activity, to what extent do you think
the activity has influenced the development of your global competence?

56 responses

30
26 (46.4%)
20
13 (23.2%)
10
0 (0%) 1 (1.8%)
0 |
1 2 3 4 5

11. udsirrdmAanssy vinusianudstasdariaundnaaiwaaniluuiundadresaiiias
TaensiinAanssnduidalasuminendaunntaaiinela / After joining the activity,
how much you wish to continually develop your global competence by participating in
other activities organized by the university?

56 responses

30

25 (44.6%)

20

10 11 (19.6%)

1 (1.8%)

0 (Cl)%)

1 2 3 4 5



10

12. udLnnAINsTH vihufianudstasdariaundnaniwaruiuuiuindattsaaciiag
faauasiaalddasniedu uanuilaannnisaininAanssuisalaauwiinenduuintan
Wi la / After joining the activity, how much you wish to continually develop your
global competence by yourself through another channel, in addition to participating in
activities organized by the university?

56 responses

30
20 21 (37.5%)
14 (25%)
10
0 (0%) 1 (1.8%)
O l
1 2 3 4 5

13. nadvtnuANssUVINUAa I M IsTRIUIAussauza L luuvn i fanTudannaulu
uwInenan / After participating in the activity, to what extent do you think the
development of global competence is necessary for everyone at the university?

56 responses

30

20 22 (39.3%)

12 (21.4%)

10

0 (?%) 0 ((I)%)

1 2



11

14. vihudseavalvinminenduadunissardsudnaniwanuiuvivianalvivinulusduuy
1a (@usadaneaulaninnin 12a) / How would you like the university to enhance your
global competence? (You can choose more than one answer.)

0/ 56 correct responses

A0AINTTUMIITRIUSTTUUIUNLNG. .
v ddarivneinsainaisuaniniv...

saulaaldnsevlsziva / By...
saulasarastHadremaion. ..

FAAUNTNAINTTUUIDANTAY. ..

WinEuinAnsuazyAaInsa. .
v dSudseamwwiaaauuasun. ..
AnAanssuIUAUNMINERBE. ..
Winnivdansadeiuwaidnnsai. ..
v wiumstidndlunisaingous. .

dotadulildGau vinide wiavin...

Suq / Other

0

20 (35.7%)
30 (
19 (33.9%)
19 (33.9%)
26 (46.4%)
14 (25%)
17 (30.4%)
16 (28.6%)
14 (25%)
16 (28.6%)
18 (32.1%)

3 (5.4%)

10 20 30



